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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE MARTÍNEZ ESCAMES (Daniel).- La bancada de la 
coalición de gobierno propone al diputado Rodrigo Blás para presidir este año la 
Comisión. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a tomar la votación nominal correspondiente. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE AMIGO DÍAZ (Óscar).- Por el diputado Blás. 

SEÑOR REPRESENTANTE BLÁS SIMONCELLI (Rodrigo).- Por el diputado 
Castaingdebat. 

SEÑOR REPRESENTANTE CASTAINGDEBAT (Armando).- Por el diputado Blás. 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Por el diputado Blás. 

SEÑOR REPRESENTANTE MALÁN CASTRO (Enzo).- Por el diputado Blás. 

SEÑOR REPRESENTANTE MARTÍNEZ ESCAMES (Daniel).- Por el diputado Blás. 

SEÑORA REPRESENTANTE NÚÑEZ SOLER (Nancy).- Por el diputado Blás. 

SEÑOR REPRESENTANTE OSORIO LIMA (Marne).- Por el diputado Blás. 

SEÑORA SECRETARIA.- Han votado ocho legisladores y siete lo han hecho por el 
diputado Blás, por lo que le corresponde ocupar la Presidencia. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Rodrigo Blás Simoncelli) 

SEÑOR PRESIDENTE (Rodrigo Blás Simoncelli).- Habiendo número, está abierta 
la reunión. 

A continuación, corresponde proceder a la elección de un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE CASTAINGDEBAT (Armando).- En virtud de los 
acuerdos logrados de antemano, la Vicepresidencia le corresponde a Cabildo Abierto, en 
la persona del diputado Caballero, pero como no está presente, propongo dejarlo para la 
próxima sesión. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Si están de acuerdo, postergamos la elección para la 
próxima sesión. 

(Apoyados) 

——Corresponde ahora determinar el régimen de trabajo. 

Esta Comisión ha venido sesionando en función de la existencia de asuntos a tratar. 
Si están de acuerdo en conservar el régimen de trabajo, mantendremos como día de 
reunión los martes, a las catorce horas, del 1º al 18 de cada mes, pero solo se convocará 
cuando haya elementos para considerar. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Nueve por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

(Ingresan a sala la señora representante Ana María Olivera Pessano y los señores 
representantes Wilman Caballero, Luis Gallo Cantera y Alfonso Lereté) 
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——Se pasa a considerar nuevamente el segundo punto del orden del día, relativo a 
la elección del vicepresidente por este año.  

SEÑOR REPRESENTANTE MARTÍNEZ ESCAMES (Daniel).- La coalición de 
gobierno propone, para ocupar la Vicepresidencia de la Comisión Especial de Asuntos 
Municipales, al diputado Caballero. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a tomar la votación nominal correspondiente. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE AMIGO DÍAZ (Óscar).- Por el diputado Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE CABALLERO (Wilman).- Por el diputado 
Castaingdebat. 

SEÑOR REPRESENTANTE CASTAINGDEBAT (Armando).- Por el diputado 
Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Por el diputado Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE GALLO CANTERA (Luis).- Por el diputado Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE LERETÉ (Alfonso).- Por el diputado Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE MALÁN CASTRO (Enzo).- Por el diputado Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE MARTÍNEZ ESCAMES (Daniel).- Por el diputado 
Caballero. 

SEÑORA REPRESENTANTE NÚÑEZ SOLER (Nancy).- Por el diputado Caballero. 

SEÑORA REPRESENTANTE OLIVERA PESSANO (Ana María).- Por el diputado 
Caballero. 

SEÑOR REPRESENTANTE OSORIO LIMA (Marne).- Por el diputado Caballero. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por el diputado Caballero. 

Han votado doce legisladores y once lo han hecho por el diputado Caballero. Por lo 
tanto, ha quedado designado como vicepresidente de la Comisión por este año. 

Vamos a remitir los cuatro proyectos que están a estudio. Luego, nos vamos 
comunicando para ver cuáles ponemos en el orden del día a efectos de comenzar a 
trabajar. 

Aclaro que esas iniciativas ya fueron repartidas, al igual que la nota de la Corte 
Electoral respecto a las elecciones de alcaldes y concejales, y una exposición de un 
señor edil de Cerro Largo. 

Además, informo que un ciudadano nos solicita audiencia para referirse al proyecto 
Cable Ski Uruguay. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——El señor diputado Gallo Cantera propone enviar una nota a quien gestionó este 
asunto explicándole que no es materia de esta Comisión y que debería remitirlo a la 
Comisión de Turismo del Parlamento. 

Si están de acuerdo, procedemos de esa manera. 

(Apoyados) 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 
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SEÑORA REPRESENTANTE NÚÑEZ SOLER (Nancy).- Señor presidente: quiero 
trasladar una consulta que me han planteado pequeños productores de distintos 
departamentos con respecto a los recursos que el Ministerio de Ganadería, Agricultura y 
Pesca dispuso para las intendencias en virtud de la emergencia agropecuaria generada 
por la sequía. 

Mi intención e interés -que trasmito a esta Comisión- es saber con qué criterios se 
dispuso la entrega de partidas a las distintas intendencias. Eventualmente, también me 
gustaría preguntar al Congreso de Intendentes qué destino le dio a ese dinero. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Entonces, si están de acuerdo, elevamos las consultas 
relativas a con qué criterios se repartió esa partida y cuáles fueron los montos. 

(Apoyados) 

——No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ===/ 
 

 

 


